
Sitzungsentscheide Gemeinderat 

 

  24. März 2022 

Gemeinderatssitzung vom 21. März 2022 
 
Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

 

Schulsekretariat 

Der Gemeinderat hat für die Erhöhung der Stellenprozente des Schulsekretariats einen Nachkredit gesprochen.  

 

Zusammenschluss Wasserversorgungen Wiedlisbach und Wangen an der Aare 

Die Leitungsführung der Notwasserversorgung mit Wangen an der Aare muss ab dem Kanal Richtung Aarenbrü-

cke anders als im Projekt angedacht, geführt werden. Dazu muss die Überbauungsordnung und Sicherung von 

öffentlichen Wasserleitungen mit Sonderbauwerken inkl. Baubewilligung, «Zusammenschluss Wangen an der 

Aare – Wiedlisbach» vom 16. Juli 2020 angepasst werden. Der Gemeinderat wird diesbezüglich eine positive 

Stellungnahme bei der Leitbehörde, dem Amt für Wasser und Abfall des Kantons Bern, einreichen.  

 

Froburg 

Für das Einzäunen des bestehenden Unterstands auf der Südseite hat der Gemeinderat einen Nachkredit ge-

sprochen.  

 

Immobilienmanagement 

Der Gemeinderat hat für die Anschaffung eines Immobilienmanagement-Tools einen Nachkredit gesprochen.  

 

Bushaltestelle Bahnhof 

Für die Planerleistungen im Zusammenhang mit dem Umbau der Bushaltestelle am Bahnhof gemäss Anforde-

rungen des Behindertengleichstellungsgesetzes hat der Gemeinderat einen Nachkredit gesprochen.  

 

Renaturierung Brüggbach 

Der Gemeinderat hat für die Planerleistungen im Zusammenhang mit der Renaturierung des Brüggbachs einen 

Nachkredit gesprochen.  

 

Feuerwehr Jurasüdfuss, Anschaffung Material 

Der Gemeinderat hat für die Anschaffung von Material für ein Umleitungskonzept im Zusammenhang mit Ereig-

nissen auf der Umfahrungsstrasse oder bei der Autobahnein- und ausfahrt einen Nachkredit gesprochen.  

 

Generationenspielplatz 

Der Gemeinderat die Kreditabrechnung für den Generationenspielplatz mit einer Kreditüberschreitung genehmigt. 

Die Kreditabrechnung wird der Gemeindeversammlung vom 13. Juni 2022 zur Kenntnis gebracht. 

 

Es wurden Baugesuche behandelt, welche in die Kompetenz des Gemeinderats fallen.  

 

Der Gemeinderat 


